



Central and Eastern European Online Library
www.ceeol.com



ProQuest

HEINONLINE

**Baze de date internaționale recunoscute pentru domeniul științelor
juridice conform Ordinului ministrului ECTS nr. 4691/2011
Revista „Dreptul”, revistă încadrată în categoria B+, este indexată în
bazele de date internaționale de mai sus**

CUPRINS

EDITORIAL

LIVIU-BOGDAN CIUCĂ: <i>Procesul lui Iisus – cronica unei erori judiciare... anunțate!</i>	9
---	---

STUDII – DISCUȚII – COMENTARII

GEORGE CRISTIAN SCHIN, LIVIU BOGDAN CIUCĂ: <i>Actul notarial și forța juridică a acestuia în acord cu legislația Republicii Moldova și a României</i>	23
ALEXANDRU ȚICLEA: <i>Evoluția legislației muncii în spațiul românesc</i>	50
CLAUDIA ROȘU: <i>Posibilitatea de redactare a hotărârii judecătorești în procesul civil peste termenul inițial de 30 de zile de la pronunțare</i>	72
EMILIAN-FLORIA POPESCU: <i>Condițiile de admisibilitate a probei constituite din înregistrările audio și/sau video efectuate cu mijloace tehnice și forța probantă a acestora</i>	82
MIRCEA DUȚU: <i>Impactul schimbărilor climatice asupra drepturilor omului. Spre un drept uman fundamental la o climă stabilă</i>	107
CRISTINA ONEȚ: <i>Despre natura juridică a veniturilor Fondului pentru mediu. Privire critică asupra Deciziei nr. 9 din 6 aprilie 2020 a Înaltei Curți de Casație și Justiție – Completul pentru dezlegarea unor chestiuni de drept ...</i>	135
IULIAN BĂLAN: <i>Statul de drept și admisibilitatea probelor în jurisprudența Curții Europene a Drepturilor Omului</i>	156

VASILE DRĂGHICI, ZAFER SADÎC: *Competența de cercetare a faptelor penale din domeniul maritim și fluvial în legea penală română* 181

RADU-VLAD POJAN: *Considerații cu privire la condițiile de detenție, contrare art. 3 din Convenția (europeană) pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale, și remediile interne disponibile* 197

PRACTICĂ JUDECĂTOREASCĂ REZUMATĂ ȘI COMENTATĂ

Încheierea unui contract de donație a unui teren. Decesul donatorului imediat după semnarea acestui contract. Înstrăinarea terenului de către soția donatorului cu ignorarea actului de donație. Neîmplinirea termenului de 5 ani pentru a opera uzucapiunea tabulară, cu notă de Viorel Terzea 219

Mandatul european de arestare. Contestație la executare. Prescrierea faptelor, cu notă de Adrian Șandru, Dorel Herinean 227